## "徐翔概念股"成为黑天鹅而暴跌

# 股市投资者需要摒弃跟庄观念

私募大佬徐翔被捕在股市引发很大反响,泽熙重仓股昨天全线暴跌,为此不少公司赶紧撇清与徐翔的关系。近一个多月来,证监会严厉打击操纵股价行为,一批庄家受到处罚,从这个角度看,投资者应摒弃跟庄的观念,而是要从公司的基本面出发进行投资。

#### 泽熙重仓股全线暴跌

昨天,泽熙投资管理有限公司法定代表 人、总经理徐翔因内幕交易、操纵股价而被公 安机关依法采取刑事强制措施的消息,在市 场引发极大反响,"徐翔概念股"均现暴跌。大 恒科技、华丽家族、康强电子、乐通股份、华东 重机跌停,龙宇燃油及南洋科技逼近跌停,文 峰股份、宝莫股份跌近9%。

据悉,目前徐翔家族共有四个公司作为 资本运作平台,分别为上海泽熙投资管理有限 公司、上海泽熙资产管理中心、上海泽添资产 管理中心、西藏泽添投资发展有限公司。另外, 郑素贞作为徐翔的母亲,一直是徐翔在资本市 场的"马甲",经常出现在上市公司股东榜中。

根据最新的三季报,目前泽熙直接持股的有6家公司:大恒科技、宁波中百、文峰股份、华丽家族、康强电子、南洋科技。

另外,华东重机、乐通股份、宝莫股份、龙 宇燃油此前披露的定增预案中,泽熙是认购 对象,徐翔被抓后,这些上市公司定增的前景 也陷入未知。

昨天这些股票不是跌停就是接近跌停。

### 爆炒"妖股"遭遇重创

另外,一些此前被泽熙调研过的上市公司相关股票也出现大跌,这些公司昨天在投资者关系互动平台上撇清与徐翔关系。

盾安环境、万达信息、巨星科技、富春通信、 泰和新材、兔宝宝等在今日澄清,未见泽熙买人 或持仓。但凡涉及到徐翔的问题,被泽熙调研的 多家上市公司均回复,称经查看最新股东名册, 未发现泽熙有买人或持有本公司股票。

一夜之间,曾受市场追捧的"徐翔概念股"变成黑天鹅,全线暴跌。同时,近期被爆炒的一些"妖股"昨天也遭到重创。

虽然证监会对炒作特力A的幕后黑手开出天价罚单没有阻挡住"妖股"的热情,但私募大佬徐翔涉嫌操纵股价被警方调查的消息却浇灭了资金炒作"妖股"的热情。昨天,前期疯涨的潜能恒信、特力A、兔宝宝、华丽家族、海伦钢琴、海欣食品、上海普天等多只个股封死跌停板,洛阳玻璃也逼近跌停。

#### 盲目跟庄风险很大

事实上,近一个月来,证监会严厉打击操 纵股价、内幕交易等违法行为,几乎每周都要 公布一批处罚名单,其中,很多都是今年曾经 被爆炒的股票,如全通教育、暴风科技等等。

操纵股价就是大家平时说的庄股,很多投资者也喜欢跟庄,因为庄股往往涨幅很大,如今年上半年许多小盘股涨幅惊人,而证监会的处罚则说明许多股票背后都有操纵股价的行为。这几年被称为"私募一哥"的徐翔业绩惊人,自2010年成立至今,泽熙1号和3号投资收益超过30倍,让同行难忘项背。但是,徐翔被抓证空这些股票暴涨是操纵股价的结果。

不过,庄股其实风险很大,往往也是跌幅最大的股票,如全通教育,今年前5个月股价从90多元上涨到近500元,但是,除权后股价最大跌幅超过70%,一些跟庄的投资者不仅没有赚到钱反而套在高位。

随着监管层加大打击力度,必然对操纵股价的庄股冲击很大,因此,投资者要改变观念,摒弃跟庄思路,从公司基本面出发进行投资。

首席记者 连建明

# 三季度上海地区银团贷款签约712亿元

本报讯(记者 谈瓔)据上海市银行同业公会昨天发布的数据,2015年三季度上海地区银团贷款累计共签约33笔,签约总额为712亿元,其中人民币贷款684亿元,外币贷款折合人民币约28亿元,签约总额较二季度增长27%。截至2015年三季度末,上海地区银团贷款余额为4341亿元,比二季度年末小幅下降2亿元。

从行业投向来看,三季度新签约的银团 贷款项目主要投向包括旧区改造项目在内的 房地产业、租赁业和商务服务业以及金融业。 其中,租赁业和商务服务业以及金融业项目 合计11个,占新签约项目总数的33%,反映 出该行业通过银团方式获取间接融资的需求 较旺盛。

从市场份额来看,由国有大型银行(含政策性银行)主牵头的项目签约总额达563亿元,占全部签约总额的79%,保持领跑三季度银团贷款市场;由本地法人银行及股份制银行主牵头的项目签约总额为32亿元,仅占据

5%的市场份额;外资银行牵头项目签约额为117亿元,市场份额较前两个季度有所上升。

根据上海市银行同业公会 2015 年三季度银团贷款排名,农业银行上海市分行以牵头4笔银团、389亿元的安排额在中资银行中排名第一,浦发银行上海分行与交通银行上海市分行分列二、三位。汇丰银行(中国)以牵头5笔银团、65亿元的安排额在外资银行中排名第一,渣打银行(中国)与三井住友银行(中国)位列第二、三位。

### 医药行业"二月花奖"揭晓

本报讯 (记者 陈杰) 删繁就简三秋树,领异标新二月花。由上海医药行业协会主办的首届"二月花奖"近日揭晓,上海和黄药业有限公司总经理周俊杰等十位企业家获奖。

去年底,上海医药行业协会会长会议一致决定,出资 200 万元建立上海医药产业企业家创新"二月花奖",每两年一届,评比、奖励那些在新技术、新模式、新生态、新产业方面发挥出思想力、决策力或执行力,并取得显著成效的企业领导者。



# 我国P2P网贷累计成交量逾万亿元

本报讯 (记者 钟喆)昨天,网贷之家 联合盈灿咨询最新发布的《中国P2P网贷行 业2015年10月月报》显示,今年10月,P2P网 贷行业整体成交量达1196.49亿元,环比9月 上升3.87%。由于国庆假期的效应,10月网 贷成交量增速有所放缓。不过,继9月首次 单月突破千亿元成交量大关后,10月网贷 成交量逼近1200亿元大关,是去年同期的 4.46倍。网贷成交量方面,上海超越浙江跻 身全国前三。

数据还显示,随着网贷行业成交量大幅度增长,历史累计成交量突破万亿元大

关,达到10983.49亿元。

进入统计的29个省市中,有12个省市的网贷成交量相比9月出现了一定幅度的下降。从10月地区网贷成交量排名看,排名前五位的是北京、广东、上海、浙江、江苏,总贷款余额达3170.43亿元,占全国贷款余额的90.18%,占比较9月进一步提高。

网贷之家首席研究员、盈灿咨询常务副总经理马骏对此指出,贷款余额主要集中在这五省市,原因是它们经济发展规模居前,金融业发达,资金借贷需求更大,P2P网贷发展也居于全国前列。

### 阿里旅行打造深度游产品

本报讯 (记者 杨玉红)继英国、新加坡 之后,阿里旅行平台日前和荷兰建立并开通 了第三个国家旅游馆——荷兰旅游馆。

协议约定,荷兰国家旅游局在阿里旅行平台开设"荷兰旅游馆"。合作中,荷兰国家旅游局将不断丰富"荷兰旅游馆"的内容,为阿里旅行用户提供官方旅游信息、图片信息、特色产品推荐及与荷兰旅游局官网共享的动态信息。荷兰国家旅游局将引荐荷兰当地优秀旅游商户人驻阿里旅行国际平台;阿里旅行则利用阿里巴巴大数据等优势,结合

消费者的喜好等因素,设计独家旅游线路及

阿里旅行总裁李少华表示:"未来旅游的 趋势,不再是走马观花的多国跟团游,中国游 客出境游慢慢倾向选择一国、两国的深度自 由行、半自由行。'荷兰旅游馆'的建立,正是 为满足这种趋势而建立的多样化、专业化的 旅游产品开发渠道。"

另悉,荷兰皇家航空公司与阿里旅行也 签署了合作协议,协议约定,荷兰皇家航空公司将在阿里旅行设立旗舰店。

### 南方旗下六基金合计分红近2亿元

本报讯(记者许超声)南方基金旗下南方金利、南方聚利、南方通利、南方基元红利、南方丰元、南方双元6只基金近日相继实施分红,合计派现红包接近2亿元。其中,南方聚利每10份基金份额派现0.48元,南方通利每10份基金份额派现0.33元,是分红较多的两只基金。

据了解,南方基金大手笔分红,源自基金优异业绩的支撑。以南方通利为例,据银河证券统计显示,截至10月16日,南方通利A/C今年以来净值增长率分别为11.96%和12.17%,在可比同类债基中排名第二、第三,显示了出色的赚钱能力。